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Датум:16.12.2024.
Мајданпек

ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА
ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ  добра – „набавка пелета,јавне набавке   бр. 0004 за 2024. годину у сврху јавне набавке добра-пелета са свим пропратним радњама доставе истог до складишта купца( превоза, утовара у складиште...)
За спровођење наведене набавке понуђачи су обавезни да доставе карактеристике  пелета следећег квалитета:

· Енергетски пелет (сировински састав :  мин.100% чврсто дрво (буква) 
· Пречник 6±1  m
· Дужина пелета 3 mm - 6mm 
· Облик пелета -ваљкаст

· Укупна влага до 6,00%
· Остатак пепела –максимално 0,7%
· Доња топлотна вредност – од минимално 17.000КЈ/Kr
· Горња топлотна вредност максимална -18.600 КЈ/Кг
· Насипна густина преко 660 Kr/м3
· Ситне естице максимално 0,20%
· Јединична густина преко-1.150кг/m3
· Испарљиве материје 75%
Јавна набавка се спроводи за количину од 100 тона пелета, с тиме што наручилац „Техничка школа Мајданпек “ није у обавези да купи сав наведени пелет , свих 100 тона, већ ће се испорука вршити сукцесивно најкасније 2 дана од захтева наручиоца у зависности од потреба наручиоца, а у договору са одоворним лицем установе.
Рок за испоруку по захтеву Наручиоца  у року од 2 дана од момента поруџбине истог. Испорука се врши на недељном нивоу од  5 тона пелета по испоруци,или више,а све у зависности од потребе наручиоца.
Набавка подразумева мешовиту набавку: набавку добара пелета и услугу превоза,као и свих пропратних радњи доставе пелета до складишта купца,истовар и утовар пелета у складишни простор купца, као и све пропратне радње за доставу пелета у складиште „Техничке школе Мајданпек“ у Мајданпеку.
Динамика испоруке:

Прва испорука -  одмах након закључења уговора, количину од око 5 тона, по захтеву наручиоца, по 5 тона се врши испорука недељно, или више,а све у зависности од потребе наручиоца и у складу са складиштеним капацитетима купца, у зависности и од временских прилика и временске температуре.
Остатак пелета испоручивати  сукцесивно, по захтеву  наручиоца с тим што се наручилац не обавезује да наручи и купи сав наведени пелет из конкурсне документације(свих 100 тона).Зависно од својих потреба,наручиоц може купити и мању количину пелета од наведене.
Квалитет добара –тражени квалитет понуђач доказује достављањем сертификата о квалитету издатог од акредитованог контролног тела, за понуђени пелет -  у складу са важећим стандардима и прописима која регулишу ову врсту добара и захтевима из ове спецификације.Као доказ доставити извештај о испитивању чврстих горива које гласи на име понуђача, не старији од дана 1.1.2024.године.
Обавеза Понуђача је да испоручи, истовари пелет и унесе га у складишни простор Наручиоца.

МЕСТО ИСПОРУКЕ: Испорука је fco. магацин наручиоца“Техничке школе Мајданпек “ у Мајданпеку.
Напомена: Понуђач је дужан да обезбеди возило и обавезно  све радње које су потребне  ради доставе  пелета у складишни простор купца. 
Испорука се врши сукцесивно, најкасније 2 дана од захтева наручиоца.
Количина која се буде тражила одређиваће се на основу потреба наручиоца, с тим да наручилац није у обавези да наручи и купи сву наведену количину пелета у овом позиву. 

Лице одговорно за праћење и контролисање извршења уговорних обавеза је Драгослав Јанковић, директор школе.

· Начин спровођења контроле и обезбеђивање гаранције квалитета

Наручилац и понуђач ће констатовати преузимање добара.

У случају утврђених недостатака у квалитету и квантитету испоручених добара, понуђач је дужан да одмах по позиву испоручено добро замени новим. У противном наручилац задржава право да раскине уговор.

· Начин испоруке

Паковање: Првенствено у џамбо врећама од 1 тоне., или другачије паковање ако понуђач нема пелет у џамбо врећама.Количину и динамику испоруке одређује Наручилац писменим захтевом лица овлашћеног за набавку или директора школе.

Понуђач чија је понуда изабрана као најповољнија дужан је да испоручује добра која одговарају својствима датим у обрасцу спецификације понуде, са произвођачком декларацијом, као и пореклом пелета.
Наручилац задржава право да одступи од процењених количина одређених у овом захтеву за подношење понуда.

· Место испоруке : fco. Магацин(складиште) наручиоца  Техничке школе Мајданпеку,ул.Велике ливаде 2, у Мајданпеку
· Рок испоруке

Понуђач је дужан да испоручи добра у року од 2 дана од  захтева овлашћеног лица Наручиоца. Понуђач је дужан да обезбеди возило и обавезно  све радње ради доставе  пелета у складишни простор Техничке школе Мајанпек.
Период испоруке

Годину дана - школска 2024/25.година.
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